



Pomáz Város Önkormányzat

Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2020. július. 13 napján a Polgármesteri Hivatal (2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23.) üléstermében Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési bizottsága által megtartott ülésén.

Jelen vannak: Csatolt jelenléti ív szerint.

Andrásné Murányi Borbála bizottsági elnök:

Köszöntöm a jelenlévőket, megállapítom, hogy a bizottság 5 fővel jelen van, határozatképes. Állandó Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Vadászné Egegi Máriát az Ő távollétében Rédei Imrét.

A bizottság minden tagja megkapta a tárgykörbe felvett témák listáját, az ülés napirendjét szavazásra bocsátom, aki elfogadja, kérem szavazzon igennel.

A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság 5 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Az SZSZK Család és Gyermekjóléti Szolgálatának létszámfejlesztési igénye, valamint az SZSZK házi segítségnyújtás létszámfejlesztési igénye.	Előterjesztő: Sipos Zoltán a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke Előadó: Andrásné Murányi Borbála Pénzügyi Bizottság elnöke
2.	A Pomázi Polgárőr Egyesület költségvetésben megállapított támogatása folyósításának rendje hogyan történik? Eddig mikor, és mennyit utaltak részükre, hogyan fogják folyósítani a támogatás további részét? – Kérdés a Polgármesteri Hivatal pénzügyi vezetőjéhez	Előadó: Andrásné Murányi Borbála Pénzügyi Bizottság elnöke
3.	a.) Éves összesített belső ellenőrzési jelentés megtárgyalása	Előadó: Leidinger István polgármester, Dr. Balogh Pál jegyző, Dr. Hosszúné Szántó Anita belső ellenőrzési vezető, Szalai Piroska Pénzügyi Csoportvezető
4.	Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzat a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015 (IV.8.) számú önkormányzati rendeletének függelékét képező új Közbeszerzési Szabályzat megalkotása tárgyában.	Előadó: Leidinger István polgármester
5.	Előterjesztés Pomáz, „Belterületi kerékpárút építése” tárgyú, a Kbt.115. § (1) bekezdése szerinti nyílt közbeszerzési eljárásban döntéshozatalra vonatkozóan.	Előadó: Leidinger István polgármester Dr. Balogh Pál Jegyző

6.	Előterjesztés a Pomázi Polgármesteri Hivatal épületeibe elektronikus beléptető rendszer beszerzésére.	Előadó: Leidinger István polgármester Dr. Balogh Pál Jegyző
7.	Előterjesztés a Pomáz, Dera utca külterület 0265/11 hrsz.-ú 1521 m ² nagyságú, kivett lakóház és egyéb épület megnevezésű ingatlan, valamint a Pomáz Város Önkormányzata tulajdonában lévő külterület 0265/10 hrsz-ú 388 m ² nagyságú kivett közút megnevezésű a törzsvagyron részét képező forgalomképtelen ingatlan belterületbe vonására	Előadó: Leidinger István polgármester, Hámornyikné Csemeczki Zita Városfejlesztési főtanácsos
8.	Előterjesztés a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társuláshoz (FAÖT) való csatlakozásról szóló 12/2020 (I.23.) Ök. határozat egységes szerkezetben való módosításáról.	Előadó: Leidinger István polgármester
9.	Javaslat az útépitési együttműködésről szóló önkormányzati rendelet megalkotására.	Előadó: Leidinger István polgármester
10.	Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzatának Polgármesterének illetményének és költségterítésének megállapítására.	Előadó: Dr. Balogh Pál jegyző
11.	Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzatának Alpolgármesterének illetményének és költségterítésének megállapítására.	Előadó: Dr. Balogh Pál jegyző
12.	Előterjesztés a Képviselő-testületi munkát támogató MikroDat informatikai rendszer beszerzéséről.	Előadó: Leidinger István polgármester
13.	Egyebek	

1.napirend: Az SZSZK Család és Gyermejjóléti Szolgálatának, valamint az SZSZK házi segítségnyújtás létszámfejlesztési igénye.

Sipos Zoltán Bizottsági tag: Jelenleg két státuszra lenne igény házi segítségnyújtás, valamint szociális segítő kollégákra. Már az is segítség lenne, ha 4 órás kollégákat tudnánk alkalmazni.

Andrásné Murányi Borbála Bizottsági elnök: Nem lehet önkénteseket bevonni a feladat ellátására?

Sipos Zoltán Bizottsági tag: Szakemberekre lenne szükség ez nem olyan feladat, amit önkéntesek el tudnának végezni.

Andrásné Murányi Borbála Bizottsági elnök: A legfontosabb kérdés, hogy tudjuk-e finanszírozni a dolgozók bérét és van-e szabad státusz.

Dr. Balogh Pál jegyző: Központi jogszabály rendelkezik a létszám normákról, ha az intézményvezető alá tudja támasztani akkor növelhető a státusz. Szükséges a költségvetés módosítás elkészítése.

A napirenddel kapcsolatosan a Bizottság határozatot nem hozott.

Dr. Balogh Pál az ülésről távozott.

2.napirend: Pomázi Polgárőr Egyesület költségvetésben megállapított támogatása folyósításának rendje hogyan történik? Eddig mikor, és mennyit utaltak részükre, hogyan fogják folyósítani a támogatás további részét? – Kérdés a Polgármesteri Hivatal pénzügyi vezetőjéhez

Szalai Piroska Pénzügyi csoportvezető: A kifizetés negyedévente történik támogatási szerződés alapján. A III. negyedéves szerződés még nem készült el.

Rédei Imre Bizottsági tag: Nincs megállapodási szerződés, ami alapján történik a kiutalás?

Sipos Zoltán Bizottsági tag: A 2006-ban készült megállapodás nem tér ki külön az kifizetés módjáról.

Vadászné Egegi Mária bizottsági tag: Negyedévente számolnak el?

Szalai Piroska Pénzügyi csoportvezető: Éves beszámolót készítenek. A Költségvetésben a Polgárőrség részére a 2020.évre 2.795.e Ft.- áll rendelkezésre.

A Bizottság tagjai megtárgyalták a napirendi pontot, határozatot nem hozott.

3.napirend: Éves összesített belső ellenőrzési jelentés megtárgyalása

Vadászné Egegi Mária bizottsági tag: A jelentés nem tartalmaz konkrétumokat, ez egy jogszabály ismertető. Nem látom benne, hogy milyen vizsgálatokat végeztek el 2019-es évben, milyen munkát végeztek.

Szalai Piroska Pénzügyi csoportvezető: Az ellenőrzési terv alapján konkrétan megkapták a célzott feladatokat és ezeket vizsgálták, ahol problémát találtak megtették javaslataikat.

Andrásné Murányi Borbála Bizottsági elnök: Jártak rendszeresen, sokat segítettek a kollégáknak.

A napirenddel kapcsolatban a bizottság a következő határozatot hozta:

37/2020.(07.13.)sz. Pü. Biz. határozat

Pomáz Város Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett, úgy határozott, hogy a Képviselő- testületnek nem javasolja elfogadásra az éves összesített belső ellenőrzési jelentést.

Felelős: Andrásné Murányi Borbála elnök

Határidő: azonnal

4.napirend: Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzat a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015 (IV.8.) számú önkormányzati rendeletének függelékét képező új Közbeszerzési Szabályzat megalkotása tárgyában.

Dr. Balogh Pál jegyző: Nem került revízió alá az egész szabályzat. Ami fontos, hogy a korábbi szabályzat szerint a Képviselő testület 3 tagú bizottságot választott, sőt tagjait is megnevezte, elnöknek Aljegyző asszonyt nevezte ki. A másik, hogy a bizottság elnöki pozícióját a közbeszerzési szakértő töltheti be. A közbeszerzési törvény úgy fogalmaz, hogy a bizottságnak legalább 3 tagúnak kell lenni és biztosítania kell a jogi, közbeszerzési, pénzügyi, valamint a beszerzés tárgya szerinti szakértelmet. A közbeszerzési szakértő, akivel az önkormányzat dolgozik nem rendelkezik jogi szakértelemmel.

A mi bizottságunknak illik 4 tagúnak lenni a négy ágazatot a bizottságnak le kell fednie. A Javaslatom továbbá az lenne, hogy ne legyenek kőbe vésve a bizottság tagjai, a közbeszerzés indításakor határozza meg a testület, hogy az adott beszerzésben milyen összetételű bizottság működjön. Minden egyes közbeszerzésnél a tárgy alapján kell szakembereket bevonni. A bíráló bizottság elnöki pozícióját akkreditált közbeszerzési szakember töltsse be.

Ortó István bizottsági tag: Mi történik szavazategyenlőségénél?

Dr. Balogh Pál jegyző: Minden tag önálló bírálólapot tölt ki, ami bekerül a testület elé. A testület a döntéshozó, illetve a felelősséget is vállalja. A bizottságnak javaslata van.

Rédei Imre Bizottsági tag: Úgy gondolom, hogy az elnöknek állandónak kéne lennie. A bizottságnál azt javasolnám, hogy 3 fő legyen állandó, 2 fő változó. Módosító javaslatot nyújtok be.

Andrásné Murányi Borbála Bizottsági elnök: Aki egyetért a módosító indítvánnyal, miszerint a Közbeszerzési Bizottság 5 tagú legyen, 3 fő állandó, 2 fő változó taggal kérem szavazzon igennel.

A Bizottság a módosító indítványt 1 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elvetette.

A Bizottság az előterjesztést átbeszélte és a következő határozatot hozta:

38/2020.(07.13.)sz. Pü. Biz. határozat

Pomáz Város Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, úgy határozott, hogy a Képviselő- testületnek elfogadásra javasolja a Pomáz Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015 (IV.8.) számú önkormányzati rendeletének függelékét képező új Közbeszerzési Szabályzat megalkotását az előterjesztés szerint.

Felelős: Andrásné Murányi Borbála elnök

Határidő: azonnal

5.napirend: Előterjesztés Pomáz, „Belterületi kerékpárút építése” tárgyú, a Kbt.115. § (1) bekezdése szerinti nyílt közbeszerzési eljárásban döntéshozatalra vonatkozóan.

A Bizottság az előterjesztést átbeszélte, az árajánlatokat áttekintette és a következő határozatot hozta.

39/2020.(07.13.)sz. Pü. Biz. határozat

Pomáz Város Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag), úgy határozott, hogy a Képviselő- testületnek elfogadásra javasolja a Pomáz, „Belterületi kerékpárút építése” tárgyú, a Kbt.115. § (1) bekezdése szerinti nyílt közbeszerzési eljárásban az előterjesztés szerinti nyertes pályázót hirdesse ki.

Felelős: Andrásné Murányi Borbála elnök

Határidő: azonnal

6.napirend: Előterjesztés a Pomázi Polgármesteri Hivatal épületeibe elektronikus beléptető rendszer beszerzése

Sipos Zoltán Bizottsági tag: Három árajánlatot kaptunk.

Hámornyikné Csemeczki Zita az ülésre megérkezett.

Vadászné Egegi Mária bizottsági tag: Mi indokolja a beléptető rendszer beszerzését amikor átszervezés, költözés előtt áll a hivatal?

Dr. Balogh Pál az ülésre megérkezett.

Dr. Balogh Pál jegyző: A kormányhivatal költözése több évet igénybe vehet, a folyamat jelen esetben az elején áll.

A belépésnél tudni kell a hivatalnak, hogy ki tartózkodik az épületben, hiszen itt személyes adatokkal foglalkoznak.

A pandémiás időszakban a tömeges ügyintézkést is e módon ellehet kerülni.

Biztosítani kell egyrészt azoknak az embereknek a bejutását, akiknek itt dolga van (hivatali dolgozók, képviselők, intézményvezetők), másrészt kezelni kell az időpontra, tárgyalásra érkező ügyfelek beléptetését.

Hardi Péter Alpolgármester az ülésre megérkezett.

A Bizottság az előterjesztést átbeszélte és a következő határozatot hozta:

40/2020.(07.13.)sz. Pü. Biz. határozat

Pomáz Város Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag), úgy határozott, hogy a Képviselő- testületnek elfogadásra javasolja, hogy a Pomázi Polgármesteri Hivatal 3 épületének 4 beléptetési pontra történő elektronikus beléptető és jelenlét-



nyilvántartó rendszer kiépítésére vonatkozó beszerzési eljárásban első helyen az Optimal SEC Plus Kft. (1033 Budapest, Kaszásdűlő utca 7. 6. em. 52.) ajánlatát javasolja.

Felelős: Andrásné Murányi Borbála elnök

Határidő: azonnal

7. napirend: Előterjesztés a Pomáz, Dera utca külterület 0265/11 hrsz.-ú 1521 m² nagyságú, kivett lakóház és egyéb épület megnevezésű ingatlan, valamint a Pomáz Város Önkormányzata tulajdonában lévő külterület 0265/10 hrsz.-ú 388 m² nagyságú kivett közút megnevezésű a törzsvagyon részét képező forgalomképtelen ingatlan belterületbe vonására

Hámornyikné Csemeczki Zita tájékoztatta a Bizottság tagjainak az előterjesztést.

Két ingatlanról van szó az egyik önkormányzati a másik magán ingatlan. Az ingatlanok belterületvonása a jogi viszonyok rendezésére szolgál.

Ortó István Bizottsági tag: Mennyibe kerül a belterületbe vonás?

Hámornyikné Csemeczki Zita : A döntés bejegyzése 6.600.-Ft, az ügyvédi díjat az ügyfél fizeti. A belterületbe vonásnak ezen kívül más díja nincs.

A Bizottság következő határozatot hozta:

41/2020.(07.13.)sz. Pü. Biz.határozat

Pomáz Város Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag), úgy határozott, hogy a Képviselő- testületnek elfogadásra javasolja Pomáz, Dera utca külterület 0265/11 hrsz.-ú 1521 m² nagyságú, kivett lakóház és egyéb épület megnevezésű ingatlan, valamint a Pomáz Város Önkormányzata tulajdonában lévő külterület 0265/10 hrsz.-ú 388 m² nagyságú kivett közút megnevezésű a törzsvagyon részét képező forgalomképtelen ingatlan belterületbe vonását.

Felelős: Andrásné Murányi Borbála elnök

Határidő: azonnal

8.napirend: Előterjesztés a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társuláshoz (FAÖT) való csatlakozásról szóló 12/2020 (I.23.) Önk. határozat egységes szerkezetben való módosításáról.

Ortó István Bizottsági tag: Mennyi a társulási tagdíj?

Sipos Zoltán Bizottsági tag: 180 850 Ft./ év

Ortó István Bizottsági tag: Milyen szavazati jogunk van benne?

Hámornyikné Csemeczki Zita : Társulási tagokként egy szavazat.

Andrásné Murányi Borbála Bizottsági elnök: Ha nincs több kérdés, Aki elfogadja az előterjesztést kérem szavazzon igennel.

42/2020.(07.13.)sz. Pü. Biz. határozat

Pomáz Város Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 5 igen szavazattal(egyhangúlag), úgy határozott, hogy a Képviselő- testületnek elfogadásra javasolja a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társuláshoz (FAÖT) való csatlakozásról szóló 12/2020 (I.23.) Önk. határozat egységes szerkezetben való módosítását.

Felelős: Andrásné Murányi Borbála elnök

Határidő: azonnal

9.napirend: Javaslat az útépitési együttműködésről szóló önkormányzati rendelet megalkotására.

Dr. Balogh Pál jegyző: A Javaslat a hatályos jogi szabályozás mentén tesz javaslatot a kérdés rendezésére. Maga a jogi szabályozás meglehetősen rövid, nevezetesen a közúti közlekedésről törvény arról rendelkezik, hogy új útépités esetén lehetőség van arra, hogy a társuló felek által vállalt érdekeltségi hozzájárulás megfizetését a vállalt összegnek megfelelően kötelezze az Önkormányzat azokat az érdekelteket, akik az együttműködésben nem kívánnak részt venni. A törvény 2/3 -os részvételhez köti ezt a féle jogosultságát az Önkormányzatnak.

Két fajta együttműködést definiál a törvény. Az első az, amikor az állampolgárok összefognak és az utcájuk felújítási munkálatainak teljes költségét magukra vállalják. Ebben az esetben az Önkormányzat engedélyezi a munkát, a beérkezett tervek alapján felügyeli a megvalósítást melynek költségeit magára vállalja. Ilyen esetben nem kötelezhetőek a tagok a költségviselésre. A második pedig, hogy az érdekeltek többsége nyilatkozik, hogy szeretnének együttműködni. Ilyen esetben az Önkormányzat vállalja a beruházási feladatokat, megelőlegezi a költségeket, melyeket a majdani kötelezettektől befog gyűjteni. Támogatást biztosít 20% mértékig, aktív szereplője a beruházásnak. Mindkét típusú együttműködésnél a rendelet kiköti, hogy a felújítandó utcában legyen közmű szolgáltatás bevezetve, valamint a csapadékvíz elvezetésre is legyen megoldás.

Vadászné Egegi Mária bizottsági tag: A rendelet kitér- e arra, ha támogatást kapuk útépitésre az mi módon kerül beépítésre a beruházásba?

Dr. Balogh Pál jegyző: Ez kifejezetten közösségi együttműködésre vonatkozik, Önkormányzati forrásból.

Vadászné Egegi Mária bizottsági tag: Van -e tapasztalat, hogy ez a családoknak mennyibe kerülne?

Dr. Balogh Pál jegyző: Megfelelő létszám esetén az Önkormányzat felméri a beruházást, kiközli a befizetendő összeget, ami nagyban függ az adott utcától is.

Ledinger István az ülésre megérkezett.

Rédei Imre Bizottsági tag: Személy szerint Én az 1+1-es megoldást tartanám jónak. Az Önkormányzat, valamint a társulat egyforma arányba járuljanak hozzá a beruházáshoz ez Szentendrén bevett szokás.

Leidinger István Polgármester: Az utcák felújításáról sorrendet állítanak fel a legszükségesebb munkák alapján. A közösségi társulás alakításánál az utcák besorolásában változás is történhet, előbbre kerülhet a beruházás.

A bizottság átbeszélte a javaslatot Réde Imre módosító indítványt nyújtott be.

Andrásné Murányi Borbála Bizottsági elnök: Aki egyetért a módosító indítvánnyal, miszerint a 50%-os saját erőhöz, 50%-os önkormányzati részt biztosítunk szavazzon igennel. A Bizottság a módosító indítványt 1 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elvetette.

A Bizottság az alábbi határozatot hozta:

43/2020.(07.13.)sz. Pü. Biz. határozat

Pomáz Város Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal úgy határozott, hogy a Képviselő- testületnek elfogadásra javasolja az útépitési együttműködésről szóló önkormányzati rendelet megalkotását az előterjesztés szerint.

Felelős: Andrásné Murányi Borbála elnök

Határidő: azonnal



10.napirend: Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzatának Polgármesterének illetményének és költségtérítésének megállapítására.

Andrásné Murányi Borbála Bizottsági elnök: Aki elfogadja az előterjesztést kérem szavazzon igennel.

44/2020.(07.13.)sz. Pü. Biz. határozat

Pomáz Város Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, úgy határozott, hogy elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítását az előterjesztés szerint.

Felelős: Andrásné Murányi Borbála elnök

Határidő: azonnal

11.napirend: Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzatának Alpolgármesterének illetményének és költségtérítésének megállapítására.

Andrásné Murányi Borbála Bizottsági elnök: Aki elfogadja az előterjesztést kérem szavazzon igennel.

45/2020.(07.13.)sz. Pü. Biz. határozat

Pomáz Város Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, úgy határozott, hogy elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítását az előterjesztés szerint.

Felelős: Andrásné Murányi Borbála elnök

Határidő: azonnal

12.napirend: Előterjesztés a Képviselő-testületi munkát támogató MikroDat informatikai rendszer beszerzéséről.

A Bizottság az előterjesztést átbeszélte, az előterjesztést a határozat alapján módosította.

Andrásné Murányi Borbála Bizottsági elnök: Van -e hozzászállás, javaslat az előterjesztéshez? Ha nincs akkor kérem, aki elfogadja az előterjesztést szavazzon igennel.

46/2020.(07.13.)sz. Pü. Biz. határozat

Pomáz Város Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag), úgy határozott, hogy javasolja a Képviselő-testületnek a Képviselő-testületi munkát támogató MikroDat informatikai rendszer beszerzését az előterjesztés szerint azzal a kikötéssel, hogy 5 éven belül licenc fizetési kötelezettsége nem keletkezhet az Önkormányzatnak.

Felelős: Andrásné Murányi Borbála elnök

Határidő: azonnal

13.napirend: Egyebek

Andrásné Murányi Borbála Bizottsági elnök: Meghívtam Nagy Gyulát a Pomázi Zenekastély Kft. új Ügyvezető igazgatóját. Köszöntelek, kérlek számolj be a tapasztalataidról.

Nagy Gyula: Köszönöm, hogy időt szakítottak rám. Így egy hét tapasztalat után van feladat bőven. Igen sok potenciát láttok a kastélyban, de vannak hiányosságok, amelyeket

meglátásom szerint lehet orvosolni. A legfontosabb dolgokat írtam össze. A héten már voltak vendégek az étkezést is megoldottuk. A jövő héten is érkeznek vendégek, valamint augusztus elején tréninget is tartanak a kastélyban. Képes ellátni azt a feladatot amire szánták, de ehhez segítség, támogatás szükséges. Folyamatos probléma az áramkimaradás, mindenképpen felül kell vizsgálni az elektromosságot.

Andrásné Murányi Borbála Bizottsági elnök: Van biztosítása a kastélynak?

Nagy Gyula: Van biztosítás pontosan nem tudom mire szól, még a dokumentumokat nem tudtam egy hét alatt teljes mértékben áttekinteni. Fő célom a kulturális élet elindítása, olyan programokat szeretnék szervezni, ami felkelti a lakosság figyelmét.

Dr. Balogh Pál jegyző: Az étterem vezetésére kiírt pályázat kudarcos volt?

Nagy Gyula: Igen, az abszolút kudarcos. Nem fogok kiírni új pályázatot, de felvettem a kapcsolatot több vendéglátóssal., akik elláthatják a feladatot. Ehhez szükséges a konyhai beázás javítása és az engedélyek megkérése az üzemeltetéshez.

Rédei Imre Bizottsági tag: A támogatás összegét hogyan tudjuk biztosítani.

Andrásné Murányi Borbála Bizottsági elnök: A költségvetés újra tervezése után tudjuk megállapítani az összeget. Figyelembe kell venni, ha eredményt akarunk elérni az pénzösszegebe kerül.

Vadászné Egegi Mária bizottsági tag: Jelenleg ki van írva egy pályázat közművelődési támogatás felújításra, ezt is meg lehet próbálni. A jogviszonyokkal nem vagyok tisztába, hogy milyen fenntartásban kell lennie az épületnek.

Ortó István Bizottsági tag: Mindenképpen üzleti tervet kell készíteni. Segítséget tudok hozzá nyújtani.

Szalai Piroska Pénzügyi csoportvezető: Felvettük májusban a kapcsolatot a könnyvizsgálóval és arra jutottunk, hogy mindenképpen tőkét kell biztosítani.

Andrásné Murányi Borbála Bizottsági elnök: Hozzászólás, kérdés van-e? Ha nem, akkor köszönöm a megjelenést az ülést ezennel bezárom.

Kmft.

Andrásné Murányi Borbála

Bizottsági elnök

Vadászné Egegi Mária

Bizottsági tag

A jegyzőkönyvet készítette:

Cifferszky Farkas Zsuzsanna

JELENLÉTI ÍV

A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság
2020. július 13-án 15:00-tól megtartott üléséről

Andrásné Murányi Borbála	bizottsági elnök	
Rédei Imre	bizottsági tag	
Sipos Zoltán	bizottsági tag	
Ortó István	bizottság külső tagja	
Vadászné Egegi Mária	bizottság külső tagja	
Leidinger István	polgármester	
Hardi Péter Pál	alpolgármester	
Dr. Balogh Pál	jegyző	
Dr. Tóth Ibolya	aljegyző
Hámornyikné Csemeczki Zita	főtanácsos	
Szczuka Attila	főépítész
Szalai Piroska	Pénzügyi Csoportvezető	
Nagy Attiláné	Közig. és Népjóléti Csoportvezető
Nagyné Szalai Emese	Adó Csoportvezető
Vargáné Márkus Mária	Munkaügyi referens
Farkas Zsuzsanna	jegyzőkönyvvezető	
	
	
.....
.....